
 
ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA

COMUNA TÂRGUȘOR

nr. 101 din 13.01.2026

PROCES-VERBAL

al celei de-a 7-a ședințe extraordinare din mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al comunei Târgușor din
data de 13 Ianuarie 2026

Încheiat astăzi, 13.01.2026 ora 09:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu
modi@cările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 5 din 13 Ianuarie 2026 Primarul comunei Târgușor a
convocat membrii Consiliului Local al comunei Târgușor în ședință extraordinară de îndată. Ședința se desfășoară
Sala de ședințe a Consiliului local Târgușor.

Secretarul general al comunei Târgușor face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Valentina CAZACU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC,
Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

Absenți: Violeta CILIBIU (nemotivat).

Rezultat prezenți: 10 consilieri locali.
Rezultat absenți nemotivat: 1 consilier local.

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019
privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnului României .

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 8 Ianuarie 2026 -
Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Eugen DAVID, Dumitru DRAGU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată anterioară,  a fost aprobat cu 10 voturi
PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI.

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - doamnei consilier, Liliana PAULIUC.

Se dă citire ordinii de zi:

1) Proiectul nr. 1 din 12.01.2026 privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2025 din
excedentul bugetar al anilor precedenți, al comunei Târgușor, județul Constanța.

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate
simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Eugen DAVID, Dumitru DRAGU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere



PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Liliana PAULIUC
CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI TÂRGUȘOR,

Camelia VELICICĂ

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 10 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ
și 0 ABȚINERI.

Secretarul general intervine și aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228, alin. (2) din Ordonanța de
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care
stipulează: „În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la
alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul
personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-
verbal al ședinței”. Cunoscând proiectele înscrise pe ordinea de zi, este foarte important ca fiecare consilier să
analizeze prevederile proiectelor și să anunțe interesul personal pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi luat în calcul
la cvorumul necesar adoptării hotărârii, nu va participa la dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot
pentru proiectele la care anunță conflictul de interese.

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

1) Proiectul nr. 1 din 12.01.2026  privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2025
din excedentul bugetar al anilor precedenți, al comunei Târgușor, județul Constanța .

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  10 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Eugen DAVID, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina
SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și se finalizează
cu HOTĂRÂREA Nr. 5 .

Doamna consilier, Liliana PAULIUC, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost
epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.
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